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DUBAI , TAILANDIA, INDONESIA E INDIA

SA-247			        SALIDAS: MARTES			22 DIAS
[bookmark: _Hlk504393269]
SALIDAS: Mar.25, Abr.1, 8, 22 y 29 May. 6, 13, 20 y 27, Jun. 10, 17, 24, 
                      Jul. 22, y 29, Ago. 12 y 26, Sep.16, 23 y 30, Oct.14 y 21


PRECIO POR PERSONA EN HABITACION DOBLE 5,980 USD








VISITANDO: Dubai- Dhow Cruise- Desert Safari- Abu Dhabi- Bangkok - Ruinas de Ayutthaya – Lopburi – Sukhothai - Parque Histórico de Sukhothai – Chiang Rai - Wat Huay Pla Kang – Campo de té – Triángulo de Oro – Paseo en barca por el río Mekong- Templo Blanco – Templo Azul – Aguas Termales – Doi Suthep – Chiang Mai - Kanta Elephant Sanctuary - Denpasar – Bali- Denpasar –- Delhi – Jaipur- Fatehpur Sikri – Agra- Delhi.

DIA 01 MAR		     ECUADOR -  DUBAI
Salida de ECUADOR para tomar el vuelo con destino a DUBAI. Cena y noche a bordo.

DIA 02 MIE	                DUBAI
Llegada a DUBAI. Traslado a hotel. Alojamiento.  

DIA 03 JUE                   DUBAI – DHOW CRUISE
Desayuno, Salida para realizar la visita por la ciudad, la más cosmopolita del Golfo, en donde se mezcla lo moderno con lo antiguo; iniciaremos por El Palacio Zabeel, la ancha Avenida Sheikh Zayed en donde podremos admirar los numerosos y modernos rascacielos, en donde destaca el edificio más alto del mundo, el Burj Khalifa, con 828 metros de altura; pararemos en el famoso Burj Al Arab, conocido mundialmente como el único hotel de 7 estrellas; continuaremos hacia La Mezquita Jumeirah, espectacular ejemplo de la moderna arquitectura islámica; después, a El Histórico Barrio de Al Bastakiya y El Museo de Dubái, en la fortaleza Al Fahidi; en una tradicional Abra (barca de madera) cruzaremos hacia el otro lado del río y llegaremos al zoco más antiguo conocido como el zoco de las especias y de ahí, al zoco del oro. En la noche salida para asistir a CENA EN EL CRUCERO DHOW en donde disfrutarán de una cena Buffet en el Dhow Cruise compuesto por una selección de platos típicos del Medio Oriente, de la India y bebidas no alcohólicas. Esta excursión combina una cena Romántica con un paseo muy interesante por el Creek, el Río de Dubái, sobre un artesanal Dhow, un barco largo de madera con decoración tradicional. Durante este viaje de dos horas tendrá la oportunidad de disfrutar de los edificios iluminados, del ambiente especial nocturno de la zona y de la arquitectura antigua y moderna que se fusionan a la perfección en DUBÁI. Regreso al hotel. Alojamiento.


DIA 04 VIE	DUBAI – DESERT SAFARI
Desayuno. Día libre. En la tarde salida para asistir tour DESERT SAFARI en un moderno vehículo 4x4 y proceder a la "entrada" del desierto. Aprox. 2 horas de "Dune  Bashing" en las dunas de arena de Al Aweer. Después de una parada en una granja de camellos, llegamos después del atardecer a nuestro campamento en el desierto. Bienvenida al estilo árabe con los dátiles y el café árabe. Cena buffet oriental con parrillada, en "Lady Henna", los camellos están disponibles para aquellos que quieren tener un paseo corto. Alojamiento.

DIA 05 SAB	DUBAI - (ABU DHABI) 
Desayuno. Día libre para actividades personales, Excursión opcional para realizar visita a la capital de los Emiratos Árabes: ABU DHABI, ultramoderna ciudad ubicada en una isla en donde los parques y jardínes le han convertido en una de las ciudades más verdes de la región. A nuestra llegada, entraremos por El Puente Al Maqta y podremos admirar La Gran Mezquita Sheikh Zayed, la tercera más grande del mundo; Continuaremos por el área de los ministerios y las impresionantes villas; después, la zona de Al Bateen en donde se encuentran Los Palacios de la Familia Real; llegaremos a Heritage Villa, en donde podremos conocer la forma de vida de los antiguos habitantes y visitaremos El Mercado de los Dátiles. Almuerzo. Pasaremos por YAS ISLAND, en donde se corren las famosas carreras de Fórmula 1. Regreso a nuestro hotel. Alojamiento. Traslado al hotel. En la noche OPCIONALMENTE puede disfrutar de la alta cocina en BURJ AL ARAB, en su increíble restaurant/bar que ofrecen una gran variedad de opciones gastronómicas, y déjese asombrar por este maravilloso Hotel 7 estrellas donde las todas las habitaciones son Suites y que cuenta con posibilidades infinitas que van desde un paseo submarino de 3 minutos para entrar al restaurante de mariscos bajo el agua, o una fiesta para la vista y el paladar en alguno de los restaurantes en los pisos más elevados, El Burj Al Arab espera a los comensales más exigentes. Desde el nivel del mar hasta el punto más alto del hotel, los Restaurantes son tan impresionantes como sus menús creativos. Tanto si los clientes están buscando una merienda saludable o el mejor en la alta cocina, Burj Al Arab tiene la respuesta perfecta en todo momento. Traslado a hotel. Alojamiento. 

DIA 06 DOM    	DUBAI / BANGKOK
Desayuno. A la hora conveniente. Traslado al aeropuerto para abordar el vuelo. Con destino a BANGKOK. Llegada a BANGKOK. Tras los trámites de inmigración los clientes se encontrarán con el representante que estará esperando en: 📍Puerta 6 del piso 2 (llegadas). Se trata de una de las 10 puertas que dan al exterior. El guía esperará en el interior con un papel con sus nombres. Para cualquier cosa los viajeros pueden acercarse a la mesa de información de ATTA para pedir que nos llamen al +66820517366 o al +66985813822. El guía que esperará los viajeros en el aeropuerto estará hasta 2 horas desde la hora en que aterrice el vuelo. En caso de encontrar colas muy largas en inmigración o tener algún tipo de contratiempo, rogamos conectarse al Wifi gratuito del aeropuerto y notificárnoslo vía llamada de WhatsApp para poder tenerlo en cuenta y coordinar la recogida. Traslado a hotel. Alojamiento.

DIA 07 LUN                 BANGKOK VISITA DE LA CIUDAD
Desayuno Tras el desayuno en el hotel, el guía nos recogerá en la recepción para dirigirnos al Buda de Oro o Wat Traimit en el corazón de Chinatown. El buda de oro es una de las representaciones de buda más importantes de Tailandia puesto que se trata de una estatua de oro de 5,5 toneladas de la época de Sukhothai, lo que supone un incalculable valor. Después seguiremos hasta el espléndido Palacio Real y el Templo del Buda Esmeralda. Se trata de un mismo recinto donde empezaremos visitando el Wat Phra Kaew en el que veremos el Buda Esmeralda, hecho de una pieza única tallada de jade. A continuación, iremos a la parte del Palacio Real, orgullo de los tailandeses y donde vivieron los Reyes hasta el Siglo XIX. Más tarde iremos a conocer el “Wat Pho” o Templo del Buda Reclinado, además de la impresionante imagen de Buda, este templo fue la primera escuela de medicina tradicional y masaje tailandés, y se considera la primera universidad del país. Volveremos al hotel sobre las 12-13h y tendremos la tarde libre. *Es importante llevar pantalones largos y camiseta con manga corta para entrar al Gran Palacio.

DIA 08 MAR               BANGKOK – RUIINAS DE AYUTHAYA-LOPBURI-SUKHOTHAI
Desayuno y almuerzo Saldremos desde Bangkok hasta la antigua capital del Reino de Siam, Ayutthaya. Una ciudad que se cree llegó a tener un millón de habitantes cuando las principales ciudades europeas eran bastante más pequeñas. Aquí mandaron embajadores las principales naciones del mundo de la época: Portugal, España, Inglaterra, Francia, China e India. Exploraremos su Parque Histórico, Patrimonio Mundial por la UNESCO, visitando sus cuatro templos más famosos: el Wat Mahathat, el Wat Yai Chai Mongkol, el Chai Wattanaram y el Wat Pra Sri Sanphet. En el Wat Mahathat podremos ver la famosa cabeza cortada de una estatua de buda que un árbol ha hecho suya y ha protegido con sus raíces. Todos estos templos están semi-destruidos después del ataque birmano de 1767 d.C. que forzó a los siameses abandonar la ciudad y trasladarse más al sur fundando la ciudad de Bangkok y el Estado de Tailandia. Las ruinas son de los siglos XIV al XVIII. Son unas de las más fotogénicas e importantes del país. Al terminar la visita, continuaremos rumbo norte pasando por Lopburi donde, si hay tiempo, visitaremos el Templo de los Monos Wat Prang Sam Yod. Habrá que vigilar con nuestras pertenencias ya que su principal afición es robar cosas a los turistas. Seguimos el rumbo hasta Sukhothai.

DIA 09 MIE             PARQUE HISTORICO DE SUKHOTHAI- CHIANG RAI
Desayuno y almuerzo. Empezaremos el día visitando el fantástico Parque Histórico de Sukhothai, la que fuera primera capital de Tailandia en el siglo XIII. Sukhothai es hoy en día una pequeña ciudad del centro de Tailandia con unos 40 mil habitantes, pero hubo una época, hace unos 800 años, en la que Sukhothai fue la capital de un imperio: El Reino de Sukhothai. Este reino existió de 1238 hasta el 1438 d.C., cuando fue absorbido por el otro gran reino tailandés, el Reino de Ayutthaya. El Reino de Sukhothai es visto como el nacimiento de la nación tailandesa, si bien el nombre de Tailandia no se estableció hasta 1948 (Antes fue Siam). Este parque también es Patrimonio Mundial por la UNESCO. Terminaremos el día en el hotel de Chiang Rai.

DIA 10 JUE           CHIANG RAI – WAT HUAY PLA KANG – CAMPO DE TE – TRIANGULO
                              DE ORO- PASEO EN BARCA POR EL RIO MEKONG
Desayuno y almuerzo. Saldremos directamente hacia el templo chino del gran Buda, Wat Huay Pla Kang que destaca por su enorme estatua de la Bodhisattva Guan Yin, la Diosa de la Piedad. A pesar de no tratarse realmente de una estatua de Buda, el lugar se ha hecho popular con el erróneo sobrenombre de “Big Buddha”. No dejes de subir al nivel más elevado de la enorme y extravagante pagoda de 9 pisos que hay al lado de la estatua gigantesca, para disfrutar de unas magníficas vistas sobre la ciudad de Chiang Rai y sus entornos. Seguiremos hasta el Campo de té donde probaremos té fresco desde su plantación. Y luego iremos al Triángulo del oro, el lugar donde el Río Mekong y el Río Ruak se encuentran y separan las fronteras de Laos, Birmania y Tailandia. Históricamente la zona había sido famosa mundialmente por el cultivo y tráfico de opio. Hoy en día la gente que trabajaba en el opio desarrolla otros cultivos gracias a los proyectos del gobierno o trabajan para el turismo. Allí tomaremos una barca por el rio. Después iremos al hotel de Chiang Rai.

DIA 11 VIE              CHIANG RAI-TEMPLO BLANCO- TEMPLO AZUL- AGUAS TERMALES
                                 DOI SUTHEP – CHIANG MAI
Desayuno y almuerzo. Por la mañana visitaremos el templo blanco Wat Rong Khun. Un templo muy distinto al resto de templos budistas que podemos ver en Tailandia. Su diseño totalmente rompedor, las extrañas figuras que lo decoran y su blanco inmaculado que representa la pureza de Buda, suelen despertar la admiración de todos quienes lo visitan. Fue empezado a construir en 1997 y aún no tiene una fecha clara de finalización. Y también visitaremos El Wat Rong Suea Ten o Templo azul es la nueva joya de Chiang Rai. Un templo recién terminado de construir (en 2016 aunque fue empezado en 2005), en el que el color azul, el color del Dharma, domina el espacio. En el interior encontraremos una gran imagen de Buda de color blanco, algo también inusual. Antes de llegar a Chiang Mai, pararemos en unas aguas termales por unos 15 minutos para estirar las piernas. Si nos apetece podremos remojarnos las piernas en sus aguas calientes. Seguiremos el rumbo hasta Chiang Mai donde, al llegar, subiremos al Monte Doi Suthep, desde el que obtendremos unas geniales vistas de la provincia de Chiang Mai y donde visitaremos el templo que hay en la cima.

DIA 12 SAB               CHIANG MAI – MEDIO DIA EN KANTA ELEPHANT SANCTUARY
Desayuno. Temprano por la mañana (6:30h-7h) saldremos dirección al norte de Chiang Mai atravesando montes, bosques y campos de arroz hasta llegar al Kanta Elephant Sanctuary (50 minutos). Al llegar nos vestiremos de mahout –cuidador de elefantes– y conoceremos los elefantes asiáticos de cerca. Les daremos de comer en su ambiente natural y aprenderemos sobre ellos. Después los acompañaremos hasta el río para su baño diario y, si queremos, nos bañaremos con ellos. Al terminar tomaremos un café, té y frutas antes de despedirnos de los elefantes y volver al hotel de Chiang Mai al que llegaremos sobre a las 12h del mediodía. En este parque no se montan. La visita se hace en inglés y grupos pequeños. Se recomienda llevar bañador puesto, ropa interior para cambiar, sandalias, crema solar, gorra y ropa interior para cambiar. ¡Por supuesto la cámara o móvil!

DIA 13 DOM           	  CHIANG RAI -   DENPASAR – BALI
Llegada al aeropuerto, recepción y traslado al hotel en Nusa Dua para instalarnos.     Resto del día libre y alojamiento. 

DIA 14 LUN	               BALI
Desayuno.    Dedicaremos el día para visitar lo más representativo de la zona iniciando por el norte y en ruta, veremos el bosque de los monos en Ubud, una reserva natural y templo hindú.   Llegaremos a Ubud para visitar el complejo de históricos edificios entre los que destaca el palacio (Puri Saren Agung), la terraza de arroz “Tegallalang”.    Disfrutaremos el almuerzo, disfrutando de hermosas vistas panorámicas del volcán y del lago Batur.    De regreso, visitaremos la cueva de los elefantes en el templo de Goa Gajah, construido en el siglo XI, rodeado por hermosos jardines paisajísticos.    Llegada al hotel y alojamiento.



DIA 15 MAR		    BALI
Desayuno.    La mañana, será libre para pasear por nuestra cuenta.   Por la tarde, nos dirigiremos hacia el sur para visitar y admirar el templo Uluwatu, ubicado a 250 pies sobre el nivel del mar, en donde vive una congregación de monos; podremos hacer breves caminatas por los acantilados y disfrutar de las hermosas vistas panorámicas.   Al atardecer, disfrutaremos de la puesta del sol, así como también del espectáculo de danza Kecak, baile tradicional balines en donde no se utilizan instrumentos musicales, la danza se realiza en un tipo especial de canto.   Regreso al hotel y alojamiento.

DIA  16 MIE		     BALI - DENPASAR - DELHI
Desayuno.    A la hora conveniente, nos proporcionaran el traslado al aeropuerto en Denpasar para abordar el vuelo que nos conducirá hacia DELHI. Llegada a NUEVA DELHI. Tradicional recibimiento por parte de nuestro corresponsal y traslado al hotel. Alojamiento

DIA 17 JUE        	     DELHI
Desayuno.    Dedicaremos el día para visitar la ciudad iniciando por la llamada vieja Delhi con el Jamma Masjid, construcción del año 1644 del Shah Jahan, la mayor del país, con capacidad para 25,000 personas en donde podremos admirar las atalayas, los altos minaretes, etc., Después, Raj Ghat, sitio en donde se encuentra la plataforma de mármol negro que indica el sitio en donde fue incinerado Mahatma Gandhi, así como también Pandit Nehru e Indira Gandhi; continuaremos por la llamada nueva Delhi, con los edificios gubernamentales, la puerta de la India, el arco del triunfo en donde están grabados los nombres de los 90,000 soldados que participaron en la I Guerra Mundial; pasearemos por la zona del Parlamento y la residencia del presidente; visitaremos el Gurdwara Bngla Sahib, templo de la fe Sikh; después, Qtub Minar, uno de los monumentos más antiguos en donde se combinan estilos hindúes con islámicos y su minarete es el más alto del mundo (72 metros), la puerta Alai Darwaza y la tumba del Sultán Iltutamish, el mausoleo del Imam Zami, etc.   Regreso al hotel y alojamiento.

DIA 18 VIE	                 DELHI - JAIPUR
Desayuno.   Por carretera, nos dirigiremos hacia la ciudad rosa de JAIPUR.    Llegada al hotel para instalarnos.   Por la tarde, visitaremos el templo Birla y haremos un paseo a pie por la ciudad antigua, cuyos edificios destacan por el color rosa de la arenisca con la que fueron construidos en el año 1728 por el maharajá Jai Sigh II, en agradables diseños y en donde mezclara estilos diversos como el hindú, jaina, mongol y persa.    Alojamiento.

DIA 19 SAB                  JAIPUR
Desayuno.    Este día, visitaremos el famoso Fuerte Amber, ascendiendo en el lomo de un elefante elegantemente enjaezado (sujeto a disponibilidad) y al llegar a la cima, visitaremos el impresionante edificio construido por los reyes mongoles, con el objetivo de defender la ciudadela; después, visitaremos el palacio del Maharaja, residencia de la familia real de Jaipur, con los palacios, jardines, el Chandra Mahal con los siete pisos y que alberga el museo del Haharaja Sawai Man Singh II con múltiples alfombras, tapetes, armas, pinturas en miniatura, cañones, vestidos de los maharajás, etc., después, el Jantar Mantar (el observatorio) con el reloj de sol de 30 metros de altura y varios e interesantes instrumentos astronómicos; finalizaremos en el palacio de los vientos, construido para que las mujeres del harem, pudieran ver las procesiones callejeras, etc.   Alojamiento.



DIA 20 DOM   	           JAIPUR - FATEHPUR SIKRI - AGRA
Desayuno.   Dejaremos esta hermosa ciudad y por carretera, nos dirigiremos hacia FATEHPUR SIKRI, la ciudad fantasma y desierta del emperador Akbar, construida en estilo mogol, en donde podremos admirar la mezquita y el palacio; continuaremos nuestro recorrido hacia AGRA.   Llegada al hotel para instalarnos y alojamiento.

DIA 21 LUN        	           AGRA - DELHI 
Desayuno.     Nuestra visita nos llevara hacia una de las siete maravillas del mundo, el famoso Taj Mahal, símbolo del amor, construido en el año 1631 por el emperador Shah Jahan en honor de su amada esposa Mumtaz Mahal, la dama del Taj, fallecida al dar a luz a su decimocuarto hijo; en la construcción participaron 20,000 personas; Continuaremos nuestra visita por el Fuerte Rojo, declarado como Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO en 1983, construcción que data del año 1565 y en donde podremos admirar el palacio amurallado rodeado de una profunda fosa de agua; en su interior, veremos los señoriales edificios construidos por el emperador mongol Akbar.  A la hora conveniente, regreso a DELHI. Traslado a hotel. Alojamiento.

[bookmark: _Hlk184834260]DIA 22 MAR          	           DELHI - ECUADOR
Desayuno.    A la hora conveniente, nos proporcionaran el traslado al aeropuerto para abordar el vuelo que nos conducirá hacia ECUADOR.


FIN DE NUESTROS LOS SERVICIOS.

EL PRECIO INCLUYE:

· TKT AEREO / ECUADOR / DUBAI 
· TKT AEREO / DUBAI / BANGKOK
· TKT AEREO / CHIANG RAI / DENPASAR 
· TKT AEREO / DENPASAR / DELHI
· TKT AEREO / DELHI - ECUADOR
· Transportación terrestre en autobús turístico con aire acondicionado 
· Traslados de aeropuerto a hotel y/o viceversa
· Las visitas de ciudad y/o recorridos mencionados en el itinerario
· Alojamiento en Hoteles Primera Clase en habitación Doble con baño privado
· Impuesto por alojamiento
· Alimentos:
· Alimentos los que marca el itinerario
· Manejo de 1 pieza de equipaje por persona
· Admisiones en los sitios que lo requieran
· Guías locales de habla hispana

NO INCLUYE:

· Visa India $90
· Impuesto hotelero en Dubái 20 USD
· Propinas en Dubái 40 (Incluye: Hoteles, guía, restaurantes y conductor)
· Visa Dubái $100
· Visa Indonesia $150
· Seguro de viaje.
 Quito: Luis Cordero y Reina Victoria, Edif. Isabela Park, TEL 02-351-7666 / 02-351-7667
E-Mail:  info@fantasyviajes.com    /   ventas1@fantasyviajes.com
www.fantasyviajes.com
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